



ФЕДЕРАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ

+7 (495) 613 73 90 www.cska.ru infopress@cska.ru
125167, МОСКВА, ЛЕНИНГРАДСКИЙ ПРОСПЕКТ, 39

РЕЛИЗ

СПОРТСМЕНЫ ЦСКА НА СТАРТЕ ЧЕМПИОНАТА МИРА ПО ВОДНЫМ ВИДАМ СПОРТА В КАЗАНИ

Уже завтра в Казани состоится открытие чемпионата мира по водным видам спорта. В состав сборной России на главный спортивный форум вошли 12 представителей Центрального спортивного клуба Армии.

Фаворитом турнира является триумфатор Всемирной летней Универсиады в Южной Корее чемпион мира среди военнослужащих, мастер спорта России международного класса Евгений Коптелов. Он стал победителем на дистанциях 100 и 200 метров баттерфляем, а также в комбинированной эстафете 4x100 метров.

Особые надежды тренерский штаб ЦСКА возлагает на Олега Костина. Он также успешно выступил на Всемирной летней Универсиаде, принес в актив сборной страны медаль высшего достоинства.

Более опытная и титулованная Анастасия Фесикова (Зуева) также в числе претендентов на медали. Серебряный призер Олимпийского Лондона год назад стала мамой и наверняка мечтает громко вернуться в бассейн.

В плавании за звание сильнейшего также поборются бронзовый призер Олимпийских игр, заслуженный мастер спорта России Андрей Гречин, бронзовый призер Олимпийских игр, заслуженный мастер спорта России прапорщик ВС Сергей Фесиков, пятикратная чемпионка мира, заслуженный мастер спорта России прапорщик ВС Валентина Артемьева, трехкратный победитель летней Универсиады, мастер спорта России международного класса прапорщик ВС Виктория Андреева, серебряный призер чемпионата мира, мастер спорта России международного класса рядовой спортивной роты ЦСКА Никита Коновалов, чемпионка мира и мастер спорта России международного класса Светлана Чирова.

В прыжках в воду армейский Клуб в Казани представят пятикратная чемпионка Европы, мастер спорта России международного класса лейтенант ВС Надежда Бажина, многократный призер Кубка мира, мастер спорта России международного класса Роман Измайлов, серебряный призер чемпионата Европы, мастер спорта России международного класса прапорщик ВС Сергей Назин.

Столица Татарстана впервые принимает международные соревнования по водным видам спорта такого уровня. Турнир продлится чуть больше двух недель - с 24 июля по 9 августа. За звание лучшего на чемпионате мира будут бороться около трех тысяч спортсменов из 190 стран. Им предстоит разыграть 75 комплектов медалей.



ФЕДЕРАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ

+7 (495) 613 73 90 www.cska.ru infopress@cska.ru
125167, МОСКВА, ЛЕНИНГРАДСКИЙ ПРОСПЕКТ, 39

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

ДАТА ОСНОВАНИЯ ЦСКА – 29 АПРЕЛЯ 1923 ГОДА

ЦСКА – ведущий спортивный клуб России. В состав ЦСКА входят: 6 региональных филиалов: Хабаровск / Смоленск / Санкт-Петербург / Геленджик / Самара / Ростов-на-Дону, а также 10 спортивных центров, 27 специализированных детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва и 5 детско-юношеских спортивных школ. В общей сложности в армейском клубе занимаются более 14000 спортсменов.

Сегодня ЦСКА культивирует 56 видов спорта (40 олимпийский, 9 неолимпийских и 7 военно-прикладных), осуществляя спортивную подготовку на 81 спортивном объекте практически на всей территории России - от Калининграда до Владивостока, от Североморска до Севастополя.

За 92 года армейскую спортивную школу прошли более 400 тысяч спортсменов.

На Олимпийских играх армейские атлеты завоевали 1364 наград, из которых 579 золотых, 418 серебряных, 367 бронзовых медалей.

На XXII Олимпийских зимних играх в Сочи спортсмены ЦСКА завоевали 27 медалей, из них: 14 золотых (4 индивидуальных и 10 командных), 7 серебряных (2 индивидуальных и 5 командных), 6 бронзовых (4 индивидуальные и 2 командные).

Эти достижения можно считать абсолютным рекордом среди всех спортивных организаций России.

Основным спортивным мероприятием для военнослужащих спортсменов ЦСКА в 2015 году станут VI летние Всемирные военные игры СИЗМ, которые пройдут в Южной Корее.

В программу Игр включены 24 вида спорта. В 17 из них примут участие армейские спортсмены. В настоящее время ведется отбор спортсменов, которые будут представлять Вооруженные Силы Российской Федерации в Корее. Сборная ВС РФ будет сформирована по результатам участия военнослужащих-спортсменов в международных и всероссийских соревнованиях.